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HEAD
BEI concede €300 milhões ao Banco Santander Brasil para investimentos em energia solar de pequena escala
BODY
O Banco Europeu de Investimento (BEI), o maior banco público multilateral do mundo, e o Banco Santander Brasil, o maior banco estrangeiro no Brasil, assinaram um acordo para promover o uso de energia renovável no país sul-americano. Ricardo Mourinho Félix, vice-presidente do BEI, e Carlos Rey de Vicente, chefe regional da América do Sul do Banco Santander, assinaram um acordo de empréstimo de €300 milhões em Bruxelas, durante a Cúpula UE-CELAC de Chefes de Estado e Governo e o Fórum de Negócios UE-ALC.
Este projeto faz parte da estratégia de investimento Global Gateway da União Europeia, que apoia infraestruturas globais e regionais e melhora a conectividade nos setores digital, climático e de transporte, bem como na área da saúde, energia e educação.
O empréstimo apoiará a instalação de uma série de pequenas usinas fotovoltaicas no Brasil, principalmente em telhados, com uma capacidade total combinada de aproximadamente 600 MWp. Essas usinas serão instaladas em áreas residenciais e em estabelecimentos comerciais de pequeno e médio porte.
Este projeto Global Gateway contribuirá para a luta contra as mudanças climáticas. Também ajudará o Brasil a atingir suas metas de aumentar a participação de fontes de energia renovável em sua geração anual de eletricidade e a cumprir seu plano de expansão energética nacional de dez anos. Como projeto de geração de eletricidade com baixas emissões de carbono, reduzirá as emissões de carbono e a poluição do ar. Além disso, estabelecerá capacidade geradora como parte de um sistema de autoconsumo que reduzirá as perdas elétricas e promoverá a eficiência energética.
O acordo assinado reforça o papel do Banco Europeu de Investimento (BEI) como um banco climático global. Além disso, contribui para a estratégia climática do Santander, uma vez que o banco se comprometeu a atingir a neutralidade de carbono até 2050. O Santander também apoia fortemente iniciativas sustentáveis: somente em 2022, o banco alocou mais de R$ 32 milhões (€6 milhões) para empresas sustentáveis no Brasil.
"Tenho o prazer de anunciar este projeto em parceria com o Banco Santander no Brasil, que permitirá investimentos do setor privado em energia renovável, reduzirá as emissões de carbono e a poluição do ar e apoiará a capacidade adicional de geração de energia renovável no Brasil. Essa operação sob o BEI Global, o braço do BEI criado em 2022 para atividades fora da União Europeia, baseia-se em nosso compromisso climático global e em nosso apoio à luta contra as mudanças climáticas no Brasil ao longo das últimas três décadas", afirmou Ricardo Mourinho Félix, vice-presidente do BEI.
"Este projeto terá um impacto positivo significativo nas famílias brasileiras e nas pequenas empresas. Através da Agenda Global de Investimentos UE-América Latina e Caribe, estamos empenhados em trabalhar juntos para promover investimentos verdes e digitais justos e ajudar a alcançar os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável", disse Jutta Urpilainen, comissária para Parcerias Internacionais da Comissão Europeia.
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